MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 1, Jlexa6ps 2011

KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHAHT Ne 1

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 1, Jleka6ps 2011

Omeemom na 3ad0anus B4-BT Oonxycno ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uau 4ucio,
3ANUCAHHOE 8 6UO€E KOHEUHOU 0eCAMUYHOU OpOOU. DMO YUCI0 HAOO 3anucams 6 ONAHK
omeemog Nel cnpaga om nomepa 3adanus, Havunaa c nepeoii knemouku. Kaxcoyio
yudpy, 3HAK MUHYC OMPUHAMETLHO20 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUYUHOU OpooU
nuwiume ¢ OMOENbHOU KIemouKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUBEOCHHLIMU 6 O71aHKe
oopazuyamu.

Ilpu evinonnenuu 3ad0anuii B1 —B3 u3 npednosicennvix sapuanmos évioepume 6epHulil
u 3anuwume ezo Homep 6 daank omeemog Nel cnpasa om nomepa 3adanus, Ha4uHas ¢
nepeoll Kiiemouku.

B1. I'paduk kakoit pyHKIMN H300pakeH Ha pUCYHKE?
2
==x+3
1) y=3
3
==x-2
2y X
3
==x+3
3 ¥=3
4) y=x+3

B2. YnpocTuTe BEIpakeHHne cos?

g+ x)+ sirf (T-x) .
1) 2sin®x 2) 2co¥x

3) 1 4) 0

3

B3. Pemute ypaBHeHHEe COSX =

2
1) (—1)”g+nn, n0zZ 2) J_rg+2m,nljz
3) (—1)”g+nn, n0Z 4) J_r%[+2m, n0z

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

B4. Iaket xedupa B maraszune cTout 28, 5py06., a Ha peiHKE — 23 pyD. CKOJIBKO JIeHEr
COKOHOMHT CEMbsl Ha TIOKYNKE Keupa B TCUCHHE HEJIENIH, €CITH OyIeT MOKYNaTh MaKeT
Ke(upa KA IeHb Ha PHIHKE, a He B MarasuHe? OTBET AaTh B pyOIsx.

B5.[lo nmaHHBIM pHCYHKAa HaWIUTE TPAaAyCHYIO MeEpy
yrina o

B6. Ha xiieTuaroii 6ymare u300pa)xeH MpsMOYTOJIBHBIH TPEYTOIEHUK
ABC. Haiinure cunyc yrina B.

B7.B otkpeiToM cocyzae coxaepxkanock 10 kr Mopckoi Bombl, comepxkarieii 5% conu.
UYepe3 Hement0 KOHIEHTpalus coimu B cocyae cocraBwia 6,25%. Ckonbko Boabl (Kr)
HCTIapIIIOCh U3 cocyna?

s 3anucu omeema na 3adanue CLl ucnonwviyiime oOpammuylo cmopomy oOnanka
omeemos Nel. 3anuwume cnauana ycnoeue 3adamus, a 3amem 000CHOBAHHOE
pewenue.

x2+2x+1+(x+1)2-2

=0.
\/x2—2x

C1l. Pemmire ypaBHEHHE

JlenaprameHT o6pa3oBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHozmapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHHTEIBHOTO PO(pECCHOHATPHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 2, Jlexa6ps 2011

KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPUAHT Ne 2

Ilpu évinonnenuu 3ad0anuii B1 —B3 u3 npednosicennvix eapuanmos gvioepume 6epHulil
u 3anuwume ez0 Homep 6 daank omeemog Nel cnpasa om nomepa 3adanus, Hauunas ¢
nepeoll Kiiemouku.

B1. I'paduk xaxoit pyHKIMN H300paskeH Ha PUCYHKE?

1)  y=2x+1

2)  y=-x?-2x+1
3)  y=x?-2x+1
4)  y=-x"-2x

B2. Yupocrute BblpaxKeHHE sin? (g+ x) + COSZ(T[— X).

1) 1 2)  2sin’x
3) 0 4) 2coéx

B3. Peuute ypaBHeHHE SINX =

|\>|®

1) (—1)“%[+T|n, n0z

3) (—1)“g+nn, n0z

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 2, Jleka6bps 2011
B4. Ha Hayano TOproeiau B MarasuHe UMenoch 17 ymakoBOK OJMHAKOBBIX MOJIOTEHEI, IO
7 MoJIOTEHeNl B KaXIOW YITaKOBKE. 3a JIeHb TOPTOBIIM BCero ObUTO mpoaano 39 moJoTeHel.
CKOJIbKO YIAaKOBOK TOJIOTEHEI] OCTAJIOCh HepacleyaTaHHbIMHU, €CJIM B MPOLIECCE TPOIaXKH,
1oka He OyIyT MPOAaHbI BCE MOJOTEHIA U3 OTKPBITOHN YIIaKOBKH, HOBYIO - HE OTKPBIBAIOT?

B5.1lo naHHBIM pUCYHKA HaWAHTE TPAAYCHYIO MeEpy
yrina o

B6. Ha «xmeruatoii Oymare wu3o0paxkeH paBHOOEAPEHHBIN
TpeyroibHuk ABC.

Haiinure Tanrenc yrna B.

B7.K cmmaBy xpoma u IMHKa, copepxamemy 60% mmHka, m00aBHiIM HEKOTOpOe
KOJIMYECTBO YHUCTOrO XpoMa. B pesympraTe coiepkaHme XpoMa B HOBOM CILIaBe
coctaBuio 50 %. CkoAbKO KI' XpoMa J00aBWIIM, €CIIM M3BECTHO, YTO MEpBOHAYAIbHAS
Macca cItaBa cocrasisuia 50 kumorpaMMoB?

Jna 3anucu omeema na 3a0anue Cl ucnonwv3zyitme ooOpamuylo cmopony 01aHKa
omeemos Nel. 3anuwmume chauana ycnoeue 3adamus, a 3amem 000CHOBAHHOE
peuienue.

Omeemom na 3a0anus B4-B7 Oonxcno Ovimp nekomopoe yenoe 4ucio uiu 4ucio,
3anucannoe 8 6ude KOHEUHOU 0ecAMUUHOU OpOdU. IMO YUCI0 HAOO 3anuUcams 8 ONAHK
omeemos Nel cnpasa om Homepa 3adanus, HAUUHAA ¢ nepeoil Kiemouku. Kaxcoyro
yugpy, 3HAK MUHYC OMPUUAMENIBHOZ0 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUUHOIU OpodU
nuwiume 6 OMmMOEIbHOIU KIeMOUYKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUEEOCHHLIMU 6 ON1aHKe
obpazyamu.

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

x+1)% - 2|x+ -1
0
x% -2

C1. Penmte ypaBHEHHE

JlenaprameHT o6pa3oBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHozmapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHHTEIBHOTO PO(pECCHOHATPHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapwuant Ne 3, Jlexa6ps 2011
KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 3

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 3, Jlekabps 2011

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuii B1 —B3 u3 npednoscennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om Homepa 3ad0anus, HAUUHAA C

Omeemom na 3ad0anus B4-BT Oonxycno ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uau 4ucio,
3ANUCAHHOE 8 6UO€E KOHEUHOU 0eCAMUYHOU OpOOU. DMO YUCI0 HAOO 3anucams 6 ONAHK
omeemog Nel cnpaga om nomepa 3adanus, Havunaa c nepeoii knemouku. Kaxcoyio
yudpy, 3HAK MUHYC OMPUHAMETLHO20 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUYUHOU OpooU
nuwiume ¢ OMOEAbHOU KIemouKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUGEOCHHLIMU 6 O71aHKe
oopazuyamu.

nept;oﬁ K/iemo4Ku.

B1. Ha ogHOM M3 pHCYHKOB H300paxeH rpaguk ¢yHkmm Yy =— X+1. Ykaxkure HoMep
3TOTO PUCYHKA.

1)

3)

B2. Yupocrtute BoIpaxeHue 0051(1—2T - X) Osin{1t-X).

1) cosx[sinx 2) -sin’x

3) sin?x 4) —cosx[kirx
_1

B3. Perute ypaBHeHHEe COSX = 5

1) (—1)"%[+T|n, n0zZ 2) +2+2m,n0Z

3) (—1)”%[+T|n, n0z 4) J_r%[+2m, n0Z

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

B4. ®epmep BoipacTiin 1000 kumorpaMmoB KapTommikd. 750 KHJIOrpaMMOB OH IMPOAA
ontoM mo 8 pyOuseii 3a Kuiorpamm, a OCTaBIIyIOCsS KapTowmky depmep mpoman mo 15
pyOueii 3a kustorpamMM. CKOJIBKO BCETO JICHET BRIPYUHII (pepMep OT MPOIakd KaPTOLIKK?

B5. [o ganHBIM pHCYHKa HAaUTE TPagyCHYIO MEpy yria o . \

B6. Ha xmeruaroit Oymare w300paxkeH MPSIMOYTONBHBIA
TpeyromsHUK ABC. Pa3zmep kaxnoii kinetku paBeH lew X lew.

Haiigure nmmny (8 cm) croponst CB, ecym yron B pasen 60°.

B7. B cocyne umenock HeKoTopoe KonmuecTBo rpamMoB 10 %10 ykcyca. M3BecTHO, 4TO
kx Hemy no6asmmn 300 rpaMMOB BOZBI, B pe3ynbTaTe 4ero mourydmwin 4 %I ykcyc.
CKOJIBKO TpaMMOB yKCyca OBIIO B COCY/IE€ IEPBOHAYAIIBHO?

Jna 3anucu omeema na 3adanue Cl ucnonwvzyitme ooOpamuylo cmopony 01aHKa
omeemos MNl. 3anuwume chauana ycnogue 3a0anus, a 3amem 000CHOGAHHOE
peuwenue.

2(x-1)%+3x-1- 2_,
(Vax=3)°

C1l. Pemmire ypaBHEHHE

JlenaprameHT o6pa3oBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHozmapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHHTEIBHOTO PO(pECCHOHATPHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 4, Jlexa6ps 2011
KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 4

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 4, Jleka6bps 2011

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuii B1 —B3 u3 npednoscennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om Homepa 3ad0anus, HAUUHAA C

Omeemom na 3ad0anus B4-BT Oonxycno ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uau 4ucio,
3ANUCAHHOE 8 6UO€E KOHEUHOU 0eCAMUYHOU OpOOU. DMO YUCI0 HAOO 3anucams 6 ONAHK
omeemog Nel cnpaga om nomepa 3adanus, Havunaa c nepeoii knemouku. Kaxcoyio
yudpy, 3HAK MUHYC OMPUHAMETLHO20 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUYUHOU OpooU
nuwiume ¢ OMOENbHOU KIemouKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUBEOCHHLIMU 6 O71aHKe
oopazuyamu.

nept;oﬁ K/iemo4Ku.

B1. Ha ogHOM M3 pHCYHKOB H300pakeH rpaduk GyHKINH Y :gx + 3. YkaxwuTe HOMEp

3TOr0 PUCYHKA.

1)

3)

B2. Vpocrure Bepaxenue Sin( - X) ESin(g - X) .

1) sinx [tosx 2) C052X
3) -—cosx[kin 4) -cos’x
P |
B3. Penmte ypaBHeHHE SINX = 5
1) (—1)“g+nn, n0z 2) iT—g+2T[n,n|ZIZ
3) (—1)”g+nn, nOZ 4) ig+2nn, nOZ

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

B4. HabGop nBeTHBIX KapaHmaiei croun 85,7 pyoueii. B pesynbrate yieHku 1iena Habopa
cam3uiack Ha 13,8py0ineii. Ckonpko HaOOPOB KapaHaalied Teneps MOXHO Kynuth Ha 300
pyOueit?

B5.[lo maHHBIM pHCYHKa HalguTe TPagyCHYIO Mepy A
yria o .

B6. Ha  kneruatoii Oymare u300paxeH  HpPSMOYTOJBHBIN
TpeyroabHuk ABC. Pa3mep kaxnod kietku paBeH lcw X lewm.

Haiigure nmmny (B cm) cToponbl AB, eciu yron B pasen 60°.

B7.B otkpeiToM cocyne coaepxkanock 10 kr Mopckoil Boxbl, conepikamed 6 % conm.
Yepe3 1Be HeIENH KOHICHTpALUs COMU B cocyae coctaBuna 24 %. Ckonbko Bomabl (Kr)
HCIApHIIOCh U3 cocyna?

Jna 3anucu omeema na 3adanue Cl ucnonwvzyitme ooOpamuylo cmopony 01aHKa
omeemos MNl. 3anuwume chauana ycnogue 3a0aHus, a 3amem 000CHOGAHHOE
peuwenue.

|2x =1 = 2+ VX% - X+ 1+ X _

\/1—x2

0.

C1. Pete ypaBHEHHE

JlenaprameHT o6pa3oBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHozmapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHHTEIBHOTO PO(pECCHOHATPHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 5, Jlexa6ps 2011

KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 5

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuii B1 —B3 u3 npednoscennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om nHomepa 3ad0anus, HAUUHAA C
nepeoil Kemouxu.

B1l. I'paduk kakoit GyHKIHUH H300paXkeH Ha PUCYHKe?
2
1 =-=X+2
) ¥=-3
2
=-=x-2
2) y 3x
2
==x-2
3 y=%
3
=-x+2
4) y 5X

B2. Ynpocrute BeIpaxeHue COS2 (T[+ X) + sinz(g— X) .

1) -2sin’x 2) 1
3) 2sin’x 4) 2cof x

V2

B3. Pemrite ypaBHeHHE COSX = -

1) (—1)”%[+T|n,nIZIZ 2) =+

3) ilg+2nn,nDZ 4) =+

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 5, Jleka6ps 2011
B4. CroumMocTthb oTOIUIeHUsT 1 KBaJIpaTHOTO METpa IUIOMIAAN KBAPTUPHI 32 1 3MMHUI MecsIit
cocrapisieT 29, Spy6ueii. Ckoibko pyOielt mpuaeTcs 3ariaTUTh 32 OTOTUICHHE KBapTHUPBI
wiomansio 30 KBaApaTHBIX METPOB 3a 2 3MMHUX Mecsa?

B5.1lo nmaHHBIM pUCYHKA HAWIUTE TPajyCHYIO Mepy
yria o .

B6. Ha xireTuaroit 6ymare n300paxeH IPIMOYTONBHBIH TPEYTOITEHIK
ABC. Haiinure cunyc yria 4.

B7.Y xo3zsiiku umeercs 100 rpammoB 18%+Hoit ykeycHo# sccennuu. CKONTBKO rpaMMOB
BOJIBI HEOOXOMMO XO3sHKe T00aBUTh K 3TOW CCEHLNH, YTOOBI MOIYyUUTh 3%0HI1i YKCYyC?

Jna 3anucu omeema na 3adanue CLl ucnonviyiime o6pammuylo cmopomy oOnanka
omeemos Nel. 3anuwmume cnauana ycnoeue 3adamus, a 3amem 000CHOBAHHOE
pewenue.

Omeemom na 3a0anus B4-B7 Oonxcno Ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uiu 4ucio,
3anUCAHHOE 8 6UO€E KOHEUHOU 0eCAMUUHOU OpOOU. DMO YUCI0 HAOO 3anUCaAmb 8 ONAHK
omeemog Nel cnpasa om nomepa 3a0anus, HauuHas c nepeoii knemouku. Kaxcoyio
yudpy, 3HAK MUHYC OMPUUAMENTLHOZ0 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUYHOU OpooU
nuwiume 6 OMmMOEIbHOU KIemoyKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUGEOCHHLIMU 6 O1laHKe
obpazyamu.

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

x—2)2+4x-2A-1
=0
x2—5 o

C1l. Pemmire ypaBHEHHE

JlenapramMeHT obpasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JOMOJHHTEIBHOTO NPO(ECCHOHATFHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 6, Jleka6ps 2011
KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 6

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 6, Jleka6bps 2011

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuit B1 —B3 u3 npednosicennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om Homepa 3ad0anus, HAUUHAA C
nepeoil Kemouxu.

Omeemom na 3ad0anus B4-BT Oonxcno ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uau 4ucio,
3anucannoe 8 6ude KOHEeUHOU 0ecAMUYHO OpodU. IMo YUCI0 HAOO 3anucams 8 ONAHK
omeemos Nel cnpasa om Homepa 3adanus, HaAUUHAA ¢ hepeoil Kiemouku. Kaycoyw
uugpy, 3HAK MUHYC OMPUYAMETIBHOZ0 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUUHOU OpodU
nuwiume ¢ OMOENbHOU KIeMmoYKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUGEOCHHLIMU 6 O11aHKe
oopazyamu.

Bl. Ha ogHOM M3 pUCYHKOB m300pakeH rpaguk ¢Qynkuum Y =—(X+ 2)2. Vkaxure
HOMeEp 3TOTO PUCYHKA.

1)

3)

B2. YnpoctuTe BBIpaxkeHHe cos’ (m-x)+ coé 7—2-[+ X) .

1) 1 2) 0

3) -—2co€x 4) 2coéx

B3. Pemute ypaBHeHHE SINX = % .

1) (—1)“%[+Tm, nOz 2) J_r%[+2m, n0z

3) (—1)”%[+nn,nDZ 4) (—1)”%+2nn,nDZ

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

B4. Ha nrunedabpuke siifma coOMparoT M packiaabBaioT B kKopoOkum mo 30 mTyk B
Kaxayr. 3a cMeHy Bcero Obuio cobpano 3748 smu. CKOJIBKO MONHBIX TaKuX KOPOOOK
ObLT0 c(HOPMHUPOBAHO 32 ATY CMEHY?

B5. TTo gaHHEIM pHCyHKa HafuTe TpaJyCHYIO Mepy yria d . A\

B6. Ha xmerwatoif Oymare wu300pakeH paBHOOCIPEHHBIIH
TpeyroiabHuk ABC.

Haiigure Tanrenc yria C.

B7. Ckonbko Kr coiu Heobxoanmo no6aButh k 15 kr 20%10 coieBoro pacTBopa, 4roosl
MOJIYYHUTh PACTBOP, B KOTOPOM KOHLIEHTPALIUS COJTU COCTaBUT 25%7?

Jna 3anucu omeema Ha 3adanue CLl ucnonwvzyitme ooOpamuylo cmopony 01aHKa
omeemos MNl. 3anuwume chauana ycnogue 3a0anus, a 3amem 000CHOGAHHOE
peuierue.

6(x-1)°+|x-1-2_

5 0.
(Vax-3)

C1. Pemure ypaBHeHHE

JlenapramMeHT obpasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JOMOJHHTEIBHOTO NPO(ECCHOHATFHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 7, Jlexa6ps 2011
KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 7

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuii B1 —B3 u3 npednoscennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om Homepa 3ad0anus, HAUUHAA C
nepeoil Kemouxu.

B1. I'paduk kakoit pyHKIMN H300pakeH Ha pUCYHKE?

1) y:x2—2x

2) y:x2—2x+2
3) y:—x2—2x+2
4) y=X+2

B2. Yupocrure Beipaxkenue Sin( T+ X) D:OS(Lz[ + X) .

1) 2sin®x 2) sin’x
3) -sin®x 4) —cos’x
B3. Pemute ypaBaenue cosx = C.

1) 2m, nOZ 2) Z+2m, n0OzZ

3) m,ndZz 4) =+m, n0OZ

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 7, Jleka6bps 2011

B4. Ha ntunedabpuke coOupaloT W yMakoBBIBAIOT sifna B KopoOku mo 30 mTyk B
Kaxaylo. 3a cMeHy Bcero Obmio coOpano 2531 gifmo. CKONBKO SHI OCTAIOCH B
HE3aIl0JIHeHHOH KOpoOKe Iocie TOoro, Kak Bce cOOpaHHBbIE 3a CMeEHy silia Obuid
yIIaKOBaHbI?

B5. Tlo maHHEIM pHCyHKa HAHIUTE TPagyCHYIO Mepy yria o .

B6. Ha  kmeryaroit  Oymare  u300pakeH  MPSIMOYTOJBLHBIH
tpeyroinbHUK ABC. Pasmep kaxmoil kieTkn paBeH lcwm X lewm.

Haiisure nmmny (8 cm) croponbt AC, ecm yron 4 paen 60°.

B7.B xummueckoit maboparopunm mmeercs 4 kr 10 %To pacTBOpa CepHOH KHCIOTEHI.
CkonbKO HEOOXOAMMO [00aBUTh K O3TOMY pacTBOpy BoAbl (Kr), 4TOOBI pacTBOp
cran 4 %wm?

Jna 3anucu omeema na 3adanue CLl ucnonv3yiime o6pammuylo cmopomy oOnanka
omeemos MNl. 3anuwume chauana ycnosue 3a0anus, a 3amem 000CHOGAHHOE
peuienue.

Omeemom na 3a0anus B4-B7 Oonxcno Ovimp nekomopoe yenoe 4ucio uiu 4ucio,
3anucannoe 8 6uOe KOHEUHOU 0ecAMUUHOU OpOdU. IMo YUCI0 HAOO 3anucams 8 ONAHK
omeemos Nel cnpasa om Homepa 3adanus, HAUUHAA ¢ nepeoil Kiemouku. Kaxcoyro
yugpy, 3HAK MUHYC OMPUUAMENIBHOZ0 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUUHOIU OpodU
nuwiume 6 OMmMOEIbHOIU KIeMOUYKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUEEOCHHLIMU 6 ON1aHKe
obpazyamu.

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

2 2
oyl (x— "
C1l. Penmte ypaBHEHWHE. X_—2x+1 (X 1) 2: 0

Vx2 +x

JlenapramMeHT obpasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JOMOJHHTEIBHOTO NPO(ECCHOHATFHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 8, Jlexa6ps 2011

KpaeBas imarnocruyeckasi padora no MATEMATUKE

BAPHUAHT Ne 8

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 8, Jlexa6ps 2011

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuit B1 —B3 u3 npednosicennvix sapuanmos evloepume 6epHblil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om Homepa 3ad0anus, HAUUHAA C
nepeoil Kemouxu.

Omeemom na 3ad0anus B4-BT Oonxcno ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uau 4ucio,
3ANUCAHHOE 8 6UO€E KOHEUHOU 0eCAMUYHOU OpOOU. DMO YUCI0 HAOO 3anucams 6 ONAHK
omeemog Nel cnpaga om nomepa 3adanus, Havunaa c nepeoii knemouku. Kaxcoyio
yudpy, 3HAK MUHYC OMPUHAMETLHO20 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUYHOU OpooU
nuwiume ¢ OMOENbHOU KIemouKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUBEOCHHLIMU 6 O71aHKe
oopazuyamu.

B1. Ha onHOM M3 pUCYHKOB M300paxkeH rpaduk (QyHKIHH Y = —%X — 2. YKaxure HoMep

9TOTO PUCYHKA.

B2. VipoctiTe BhIpaKeHne Sin2 (g— X) + sinz(n+ X).
1) 1 2) 0
3) -2sin’x 4) 2sin®x

B3. Pemure ypaBHenue Sinx = 1.

1) 2m, n0OZ 2) g+2nn,nDZ
3) ™, n0OZ 4) g+nn, n0z

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

B4. ®epmep Boipactan 600 kmtorpaMMoB OTYPIIOB M cal MX Ha 0a3y mo 12 pyGueit 3a
kuorpamM. C 6a3bl OTYpIIBI MOCTYIIMIN B MarasuH 1o neHe 38,6 pyOieii 3a Kugorpamm.
Ha cxonpko Gomblne JeHer moaydust Obl epmep, ecii ObI OH caM IMpOoJaBai OrypIlbl MO
nere 38,6py6neit? OTBeT 3anuImmTe B pyOIIX.

B5. Tlo naHHBIM pUCYHKAa HaWIUTE TPATyCHYH Mepy
yria o .

B6. Ha xergyaroif Oymare m300paxeH IPSIMOYTOJIBHBIA
TpeyromsHuK ABC. Pa3Mep kakmoi xiietkn paBeH lew X lem.

Haitnure mny (B cM) cToponsl 4B, eciu yron A pasen 60°.

B7. B mactepckoii umenoce 400 rp cruiaBa meTaiuia ¢ mpuMmecsiMu. [IpudeM, npumecu
cocraBisu 5 %. CkoiapKo urcToro meramia (rp) HeoOX0MMO 100aBHUTH K CILIABY, YTOOBI
MIPOLICHT NpHUMeceit cTan paBHEIM 4%7

Jna 3anucu omeema na 3adanue Cl ucnonv3yiime ob6pammuylo cmopomy oOnanka
omeemos MNl. 3anuwume chauana ycnosue 3a0anus, a 3amem 000CHOGAHHOE
peuierue.

(x-1)?+2x-3-1_,

C1. Peumite ypaBHEHHE.
2-x2

JlenapramMeHT obpasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JOMOJHHTEIBHOTO NPO(ECCHOHATFHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuant Ne 9, Jlexa6ps 2011
KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 9

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuit B1 —B3 u3 npednoscennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om Homepa 3ad0anus, HAUUHAA C
nepeoil Kemouxu.

B1. I'paduk kakoit GpyHKIMN H300pakeH Ha pUCYHKE?

1) y=-x?-4x
2) y=-x-4

3)  y=-x*-4x-4
4)  y=x%-4x-4

B2. Ynpocture Boipaxenue Sin(Ti—X) E‘sir(g - X) .

1) C052 X 2) sinx [tosx
3) -—cosx[sinx 4)  —cos®x

B3. Pemmte ypaBHeHHE COSX = 1.

1) 2m, n0Z 2) g+2nn,nDZ
3) m,nOZ 4) g+nn, n0z

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 9, Jlexa6ps 2011
B4. PaboTHuK NOCYAHOIO OT/eIa B CYIEPMAPKETE pacKiIagblBall OJJMHAKOBBLIC CCPBU3LI 110
noynkam. Ha KOPOTKYIO IMOJIKY ITOMEIIACTC BCETO 7 Takux CCPBU30B, a HA AJIMHHYIO — 15.
B otaene: KOPOTKHX TIIOJIOK— 3 IITYKH, a IJIIAHHBIX — 2. CKOIIBKO BCETO CEpPBU30B
PasMECTUIIOCH Ha 3THUX MoJiKax?

B5.Tlo naHHBIM pUCYHKAa HaWAWTe TPAAYCHYIO MeEpy
yria o .

B6. Ha rmeryaroii Oymare W300paXxeH TPSIMOYTONBHBIA
TpeyroabHuk ABC. Haiinute cunyc yrina B.

B7. B 6anky ¢ 15-Ti MpOLIEHTHBIM COJIEBBIM PACTBOPOM T00ABIIIN 2 KI' BOABI, IOCTIE YETO
KOHIICHTpAllMs COJIM B HOBOM pacTBope crasa paBHa 9 %. Ompernenurte, CKOJIBKO
KHJIOTPaMM PacTBOpa ObLIO MEPBOHAYAIILHO B OaHKeE.

Jna 3anucu omeema na 3adanue Cl ucnonvsyiime ob6pammuylo cmopomy oOnanka
omeemoe Nel. 3anuwmume cnauvana ycnoeue 3adamus, a 3amem 000CHOBAHHOE
peuieHue.

Omeemom na 3ad0anus B4-B7 Oondxcno ovimv nekomopoe yenoe 4ucio uiu 4ucio,
3anucannoe 8 6ude KOHEUHOU 0ecAMUYHOU OPOdU. DMO YUCIO HAOO 3anUcams 8 ONAHK
omeemos Nel cnpasa om Homepa 3adanus, HAUUHAA ¢ nepeoil Kiemouku. Kaxcoyro
yugpy, 3HAK MUHYC OMPUUAMETIBHOZ0 YUCAA U 3ANAMYIO 6 3ANUCU 0eCAMUUHOU OpooU
nuwiume 6 OMOEIbHOU KIE€MOYKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUGEOCHHLIMU 6 O11aHKe
obpazyamu.

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

2(x+l)2+|x+]|—6:o
(Vax+2)?

Cl. Pemmire ypaBHEHHE

JlenapramMeHT obpasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JOMOJHHTEIBHOTO NPO(ECCHOHATFHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 10xmacc Bapuanr Ne 10, Jleka6ps 2011
KpaeBas nmarnoctuueckasi padora no MATEMATHUKE

BAPHUAHT Ne 10

Ilpu eévinonnenuu 3ad0anuit B1 —B3 u3 npednosicennvix sapuanmos evloepume 6epHulil
U 3anumume €20 Homep 6 d1anK omeemos Nl cnpasa om nHomepa 3ad0anus, HAUUHAA C
nepeoil Kemouxu.

1)
2)
3)
4)

B2. YipocTute BhIpaKeHHe COS(1—2T - X) Osir( 11— X) .

1) cosx[sinx 2) —sin’x
3) sin’x 4)  cos’x

B3. Pemnte ypasuenue sinx = 0.

1) 2m, n0Z 2) %[+2T|n,nDZ

3) m,n0Z 4) g+m, nOz

MATEMATUKA, 10xnacc Bapuant Ne 10, Jlexa6ps 2011

B4. Mama B mara3uHe Kynuia Tetpaib 3a 21,4py6., pyuky —3a 12,7 py6. u nuHeiky 3a

8,1py6. Cxonbko cxaun ona momyqut co 100py6ieit? OTBet 3anuimmTe B pyoIIsx.

B5.[lo nmaHHBIM pHCYHKa HAWOUTE TPaLyCHYIO Mepy
yrina o .

B6. Ha «knergatoift Oymare w300pakeH TIPSIMOYTOJNBHBIH
TpeyroiabHuk ABC.

Haiinure kocunyc yrna C.

B7.B cocyne maxomurcs 3 kr 10 %o pactBopa comu. CKOJIBKO HEOOXOAUMO BEHINAPUTH
BOJIBI (KT), YTOOBI KOHIIEHTPAIMS cOou cocTaBisuia 15 %7

Jna 3anucu omeema Ha 3adanue CLl ucnonwvzyitme ooOpamuylo cmopony 01aHKa
omeemos MNl. 3anuwume cnauana ycnogue 3a0aHus, a 3amem 000CHOGAHHOE
peutenue.

Omeemom na 3ad0anus B4-BT 0onxcHo 6bimb HeKomopoe uenoe HUCIO UAU YUCTO,
3anUCAHHOE 8 6UO€E KOHEUHOU 0eCAMUYHOU OpOOU. DMO YUCI0 HAOO 3anUCamb 8 ONAHK
omeemos Nel cnpasa om nomepa 3adanusn, nauunas c nepeou kiemouku. Kasycoyro
uughpy, 3HAK MUHYC OMPUUAMEIbHOZ0 YUCAA U 3aNAMYI0 8 3ANUCU 0eCAMUYHOU OpoduU
nuwiume 6 OMOEIbHOU KIEeMOYKe 6 COOMEEHICHEUU C NPUBEOCHHLIMU 6 O1aHKe
oopazuamu.

JlenapraMeHT oOpa3oBanus 1 Hayku KpacHogapckoro kpas
Kpacnozapcknii kpaeBoii HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAAarornieckoro 0opa3oBaHus

|x=1]+x+Vx% - 4x+ 4-3_

0.
\/4—x2

C1l. Pemmire ypaBHEHHE

JlenapramMeHT o6pasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHozmapcknii KpaeBoii HHCTUTYT JONOJIHUTEIBHOTO NPO(ECCHOHATFHOTO NMEAarornieckoro 06pa3oBaHus




